

چرتکه

درباره قیمت نان به‌زودی

تصمیم‌گیری می‌شود

بخش اقتصاد– معاون بازرگانی داخلی وزارت صنعت، معدن و تجارت درباره قیمت نان اعلام کرد که به زودی با هماهنگی وزارت کشور برای تنظیم بازار این کالا از رییس‌جمهور دستورات لازم را می‌گیریم. به گزارش وزارت صنعت، معدن و تجارت، عباس قبادی در همایش معاونین امور بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، معدن و تجارت استان‌ها، اظهار کرد: قیمت مصوب سبوس ۱۲۵۰ تومان است، با همین قیمت که مصوبه تنظیم بازار است جلو می‌رویم. معاون بازرگانی داخلی وزارت صنعت، معدن و تجارت ادامه داد: نان‌نامه‌های مختلفی برای تنظیم قیمت نان مطرح شده است و زودی با هماهنگی وزارت کشور برای تنظیم بازار این کالا از رییس‌جمهور دستورات لازم را می‌گیریم. وی افزود: شرایط تامین برخی کالاها همچون لاستیک حساس بود که با پیگیری‌های لازم به حالت عادی بازگشت و کمیودی نداریم. قبادی با بیان اینکه نظارت بر قیمت‌گذاری در زمانهای خاص باید مدنظر قرار بگیرد، تصریح کرد: مثلاً الان زمان بازگشت حجاج است که نظارت بر رستورانهایی که از مهمانان حجاج پذیرایی می‌کنند باید در نظر گرفته شود.

●●●●●

بنزین برای اولین بار به بورس رفت

بخش اقتصاد– دیروز، برای اولین بار بنزین در بورس انرژی عرضه شد و انحصار عرضه این محصول در کشور شکست. بسیاری از کارشناسان معتقدند این عرضه، شروعی برای شفافیت معاملات محصولات و کالاهایی است که قبلا در بورس عرضه نمی‌شد. دیروز (نهم مرداد) نخستین محموله ۱۰ هزار تنی بنزین صادراتی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران روانه رینگ بین‌الملل بورس انرژی شد. به این ترتیب بنزین اکتان ۹۱ شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران می‌تواند به مقصد بازارهای بین‌المللی عرضه شود؛ قیمت پایه هر تن از این محصول ۵۸۱ دلار بود و حداقل نوسان مجاز برای رقابت در این عرضه بین ۵۸۰ هزار و ۴۱۹ دلار تا حداکثر ۵۸۱ هزار و ۵۸۱ دلار است. حداقل حجم خرید برای کشف قیمت و همچنین حجم خرید به ترتیب ۱۰۰ تن خواهد بود و محل تحویل آن از انبار پالایشگاه ستاره خلیج فارس به مقصد افغانستان است. همچنین تسویه این معامله نیز به صورت اسناد خارج از پایایی بوده و امکان تسویه نقدی وجود ندارد.

این اولین باری بود که بنزین در بورس عرضه شد و کارشناسان معتقدند این عرضه نویدبخش عرضه مستمر بنزین در بورس انرژی است، چرا که با استمرار این عرضه‌ها می‌توان بنزین ایران را به دیگر کشورها صادر کرد.

پالایشگاه‌های ایران قبل از این اجازه عرضه بنزین در بورس نداشتند اما امروز تولید نفت ستاره خلیج فارس در رینگ صادراتی عرضه شد، کارشناسان معتقدند که با عرضه بنزین در بورس انحصار عرضه این کالا شکسته شده و این موضوع سبب شفافیت می‌شود. علاوه بر این گاز مایع پالایشگاه های تبریز، آبادان، شازند اراک و اصفهان امروز در بورس انرژی عرضه و معامله شد.

{اقتصاد}

نماینده مجلس:

گلخانه بزئید ۱۵۰ میلیون تومان وام بگیرید

بانکی ما نهادهینه شده ادامه داد: بخش عمده سود تولیدکنندگان از طریق سوده‌های بالا به جیب بانک‌ها می‌رود.

وی با اشاره به شرایط دشوار اقتصادی فعلی گفت: این شرایط که ارزش پول ملی کاهش و قیمت ارز بالا یافته فرصت خوبی برای صادرات در کشور فراهم کرده و تولیدکنندگان باید از این فرصت استفاده کنند.

کاتب بر ضرورت توجه به خلاقیت و اندیشیدن تاکید و تصریح کرد: رشد و توسعه راهی جز زنده‌کردن اندیشه و تفکر در جامعه ندارد چرا که اندیشه‌های نو و ایده‌های جدید در جوامع در حال سقوط گم می‌شود.

رئیس فراکسیون تولید و اشتغال مجلس به مشکل اشتغال جوانان در ایران پرداخت و گفت: در این شرایط همه ما فارغ از اینکه ذیل کدام یک از قوای سه‌گانه هستیم باید برای نسل جوان تلاش کنیم. وی به انتقاد از روند رو به رشد بیکاری فارغ‌التحصیلان دانشگاهی در بیش از یک دهه گذشته گفت: در سال ۸۴ فارغ‌التحصیلان دانشگاهی ۲۰ درصد بیکاران کشور را به خود اختصاص می‌دادند اما این عدد در ۹۴ به ۴۰ درصد و در ۹۸ به حدود ۴۸ درصد افزایش پیدا کرده است.

نماینده گرمسار و آرادان با اظهار نگرانی از روند صعودی بیکاری فارغ‌التحصیلان به انتقاد از سیستم آموزشی در آموزش و پرورش و وزارت علوم پرداخت و گفت: نظام این

همه در دانشگاه و آموزش و پرورش هزینه می‌کند اما دانشجویی که تربیت می‌شود فاقد مهارت و کارآفرینی است لذا چیزی نزدیک به ۵۰ درصد آنها بیکار می‌مانند.

کاتب ادامه داد: در حال حاضر یک میلیون و ۴۰۰ هزار فارغ‌التحصیل دانشگاهی بیکار در سطح کشور داریم.



تسهیلات و اصل سودی که به صورت سود مرکب محاسبه شده را مرتفع کنند.

کاتب با بیان اینکه سود مرکب بانک‌ها از نظر من جایگاه قانونی و شرعی ندارد، افزود: تایید این طرح از سوی شورای نگهبان می‌تواند مشکل سود مرکب را برای همیشه حل کند.

نماینده گرمسار و آرادان در مجلس با اذعان به اینکه متأسفانه ربا در سیستم

بخش اقتصاد– نماینده گرمسار و آرادان در مجلس از تهیه طرحی در فراکسیون اشتغال و تولید ملی مجلس خبر داد که روستاییان می‌توانند با ایجاد گلخانه‌های کوچک به اشتغالزایی خرد دست بزنند.

غلامرضا کاتب در همایش اشتغال و کارآفرینی با بیان اینکه این طرح در فراکسیون تخصصی مجلس تصویب شده اظهار کرد: براساس این طرح اگر افراد به طور مثال یک گلخانه ۳۰۰ متری بزنند می‌توانند تا ۱۵۰ میلیون تومان وام ارزان‌قیمت دریافت و برای خود یک اشتغال پایدار ایجاد کند.

این عضو فراکسیون تولید و اشتغال مجلس ادامه داد: نرخ سود این تسهیلات در مناطق کمتر توسعه‌یافته ۷ درصد و در مناطق دیگر ۹ درصد است.

نماینده گرمسار و آرادان در مجلس از آنچه کم‌اطلاعی افراد از قوانین می‌خواند به عنوان یکی از مشکلات جدی کشور نام برد و افزود: گاهی ما قوانین خوبی در کشور داریم اما افراد به دلیل بی‌اطلاعی نمی‌توانند از آن استفاده کنند.

کاتب با اشاره به برداشت یک میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی برای مشاغل روستایی و طرح‌هایی از این دست خاطر‌نشان کرد: با توجه به بزرگ بودن حیاط منزل بسیاری از خانه‌افراد می‌توانند با بهره‌گیری از این فرصت یک گلخانه کوچک بزنند. ضمن اینکه دیگر نیازی به امتیاز آب و برق و گاز جدید هم ندارند.

وی با انتقاد از سیستم بانکداری در کشور از آن به عنوان بلای جان تولیدکننده‌ها نام برد و گفت: سود بالای تسهیلات آسیب‌های جدی به تولیدکنندگان زده است.

این نماینده مردم از تصویب طرح دیگری در مجلس در همین ارتباط خبر داد و گفت: این طرح به تصویب فراکسیون تولید و اشتغال رسیده و اگر شورای نگهبان با آن مخالفت نکند با ابلاغ آن در یکی دو هفته آینده، تحولی ایجاد

خانه‌دار شدن کارگران در شورای عالی کار کلید خورد

بخش اقتصاد– در آخرین نشست شورای عالی کار که با حضور نمایندگان کارگری و کارفرمایی و دولت برگزار شد، موضوع تامین مسکن کارگران، توزیع کالاهای اساسی ارزان و تقویت قدرت خرید خانوارهای کارگری مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

در این نشست موضوع نحوه توزیع کالاهای اساسی ارزان قیمت و حمایت‌های غیرنقدی مطرح و قرار شد در جلسه آتی شورای عالی کار ضمن دعوت از مسئولان مربوطه در خصوص تقویت سبد معیشت کارگران گفت‌وگو و راهکارهای مناسب پیش بینی شود.

به گفته نماینده کارگران در شورای عالی کار اصلی‌ترین محور گفت‌وگو در این جلسه تامین مسکن ارزان برای کارگران بود که پیشنهادات خود را در این زمینه اعلام کردند.

مقصر گرانی مرغ مشخص شد:

نیوکاسل!

بخش اقتصاد– عظیم حجت عضو هیئت مدیره اتحادیه مرغداران گوشتی درباره آخرین تحولات بازار مرغ اظهار کرد: امروز نرخ هر کیلو مرغ زنده درب مرغداری ۱۰ هزار و ۵۰۰ و مرغ آماده به طبخ در خرده فروشی‌ها ۱۴ تا ۱۵ هزار تومان است. وی فروش مرغ با نرخ بالاتر از ۱۵ هزار تومان را تخلف صنفی دانست و گفت: با توجه به قیمت تمام شده تولید و احتساب سود منطقی برای مرغدار، فروش با نرخ‌های بالاتر اجحاف در حق مصرف کنندگان است. حجت در واکنش به نرخ مصوب ۱۲ هزار و ۹۰۰ تومانی ستاد تنظیم بازار برای فروش هر کیلو مرغ افزود: اگرچه ستاد تنظیم بازار نرخ مصوب هر کیلو مرغ از ابتدای امسال را ۱۲ هزار و ۹۰۰ تومان اعلام کرد، اما در ماه‌های اردیبهشت و خرداد، مرغداران به طور متوسط کمتر از این نرخ مرغ تولیدی خود را در بازار عرضه می‌کردند که این امر بدان معناست که خانوارها در برخی ماه‌های سال کمتر از نرخ مصوب و برخی ماه‌ها بیش از نرخ مصوب، مرغ مورد نیاز خود را خریداری می‌کنند. عضو هیئت مدیره اتحادیه مرغداران گوشتی با تاکید بر این مسئله که قیمت

تاریخ انتشار آگهی: ۱۳۹۸/۵/۱۰

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی تامین نیاز افق زیبای گیلان به شماره ثبت ۱۶۷۷۴ راس ساعت ۱۲ ظهر روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۰۲ در محل سنگر – ابتدای خیابان شهید انصاری – روبروی بانک ملی – ساختمان رسولی – طبقه دوم کدپستی ۳۵۱۹۱-۴۳۳۶۱ برگزار می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

✳️ ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هرعضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تاریخ ۱۳۹۸/۰۵/۳۱ در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، بر‌گه ورود به مجمع را دریافت دارند.

✳️ دستور جلسه:

- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس درخصوص عملکرد و تغییرات اعضا و سرمایه
- انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره به علت اتمام مدت قانونی
- انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل به علت اتمام مدت قانونی
- طرح و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال ۱۳۹۷
- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۳۹۸
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
- تعیین خط مشی آینده شرکت
- ✳️ داوطلبان تصدی سمت‌های هیات مدیره به‌موجب ماده (۲) دستورالعمل موظفند حداکثر یک هفته پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

هیات مدیره شرکت تعاونی

حضور نماینده کارگران در جلسات بررسی مسکن

ناصر چمنی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: با توجه به آنکه وزارت کار بدون دعوت از نمایندگان کارگری چندین جلسه در خصوص مسکن کارگران برگزار کرده بود نسبت به این مساله اعتراض کردیم که مقرر شد از این پس در جلساتی که با محوریت وزارت کار در خصوص مسکن برگزار می‌شود حتما نماینده کارگران هم حضور داشته باشد. وی از ارسال پیشنهادات مسکنی نمایندگان کارگری به دبیرخانه شورای عالی کار خبر داد و گفت: قرار شد در جلسات آتی معاون امور اجتماعی وزارت کار در این زمینه گزارش دهد و نمایندگان کارگری هم طرف دو هفته پیشنهادات خود را به دبیرخانه شورای عالی کار ارسال کنند.

آگهی مزایده فروش چوب

شهرداری لاهیجان با اخذ مجوز از شورای محترم اسلامی شهر و براساس ردیف بودجه ۲۲۰۰۲ سال جاری درنظر دارد، نسبت به فروش چوبهای حاصل از هرس درختان از نوع چنار، تبریزی و غیره از طریق مزایده براساس نرخ پایه کارشناسی اقدام نماید، متقاضیان واجد شرایط می‌توانند به منظور دریافت اسناد شرکت در مزایده و کسب اطلاعات از شرایط مزایده از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: **www.setadiran.ir** و با واریز مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۱۶۱۰۳۳۸۹۷۲ درآمد شهرداری (بانک ملت) از روز یک‌شنبه مورخ ۹۸/۵/۶ لغایت روز شنبه مورخ ۹۸/۵/۱۲ اقدام و در صورت نیاز با تلفن ۴۲۲۳۴۷۲۱ –۰۱۳ تماس حاصل نمایند.

– **مبلغ تضمین شرکت در مزایده:** شرکت‌کنندگان جهت شرکت در مزایده مبلغ ۷/۷۴۰/۰۰۰ ریال به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی به نفع کارفرما (با اعتبار سه ماه) یا واریز به حساب سپرده شماره ۰۱۰۵۲۰۰۸۸۷۰۰۲ نزد بانک ملی اقدام نمایند.

– هزینه نشر آگهی، کارشناسی، هزینه جمع‌آوری و بارگیری و حمل و نقل و باسکول به‌عهده برنده مزایده خواهد بود.
– چنانچه نفرات اول و دوم و سوم مزایده از انجام کار خودداری نمایند به ترتیب سپرده شرکت در مزایده آنها به نفع شهرداری لاهیجان ضبط خواهد شد. برنده مزایده می‌بایست ۷۰درصد از کل مبلغ پیشنهادی را پس از تصویب اعضاء کمیسیون معاملات ظرف مدت ۷ روز در وجه شهرداری واریز و مابقی را پس از ابلاغ از سوی کارفرما واریز نماید.

– آخرین مهلت جهت ارایه پیشنهادها در سامانه دولت (ستاد) تا پایان ساعت (۱۲ ظهر) روز چهارشنبه مورخ ۹۸/۵/۲۳ می‌باشد.

تبصره: متقاضیان می‌بایست جهت ارایه تمامی اسناد از طریق سامانه فوق‌الذکر بارگذاری و اقدام نمایند، ضمنا شرکت‌کننده می‌بایست ضمانت‌نامه شرکت در مزایده را به‌صورت پاکت درب بسته تا زمان اعلام شده به دفتر امور پیمان و رسیدگی شهرداری تحویل نماید. تاریخ بازگشایی پیشنهادهای ارایه شده با حضور شرکت‌کنندگان (همراه با معرفی‌نامه) روز شنبه مورخ ۹۸/۵/۲۶ راس ساعت ۱۱ ظهر به آدرس: لاهیجان – بلوار امام رضا (ع) – میدان گلستان – ساختمان ستادی شهرداری خواهد بود.

– در هر شرایط مدارک مندرج در اسناد مزایده ملاک خواهد بود.

– سایر جزئیات و مشخصات در اسناد مزایده قید گردیده است.

– پیشنهادهای فاقد سپرده، مبهم و مشروط از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

– شرکت‌کننده می‌بایست نسبت به خرید اجناس به‌صورت کلی اقدام نماید.

– شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار می‌باشد.

| ردیف | عنوان جنس | قیمت پایه کارشناسی به ریال | مقدار تقریبی |
|------|---------------------|----------------------------|--------------|
| ۱ | چوبهای قابل استفاده | ۴۵۰۰ ریال | ۳۰۰۰۰ کیلو |
| ۲ | چوبهای هیزمی | ۳۳۰۰ ریال | ۶۰۰۰ کیلو |

مسعود کاظمی
شهر دار لاهیجان
نوبت اول: صبح اقتصاد ۹۸/۵/۳ نوبت دوم: کیلان امروز: ۹۸/۵/۱۰